主催:八尾商工会議所

# 表彰でブランディング! 魅力あるお店を目指しませんか

## 優良中小商業店舗表彰

## 受賞特典

★事業所名入りの表彰状、記念盾を授与!

- ★店舗の扉・看板へ張り付けられる**ステッカー**で、顧客へアピール!
- ★ 得得チケットに特集記事として掲載し、八尾市内約10万戸へ新聞折込!





表彰状や盾を飾っていることで、お客様との会話のきっかけになりました。 SNSで表彰について発信したことで、店舗PRに繋がりました。





八尾商工会議所では、小売業等の商業店舗で、創意・工夫を凝らした取り組みを行い、売上実績をあげている店舗に対して、企業活動を称え表彰を行っております。

当表彰の受賞により、表彰を受けた店舗として、自慢の商品、独創的なサービス、独自の味などお店の"ウリ"をアピールしませんか! 受賞店舗には、特典の贈呈と、店舗PRをご支援させて頂きます。店舗のPRや売上UPのため、ぜひ当表彰制度をご利用ください。

#### 申込資格

- 1. 資本の額又は出資の総額が5千万円以下の企業、又は常時使用する従業員の数が小売業で50人以下、飲食・サービス業で100人以下の企業及び個人。
- 2. 八尾市内で5年以上(2022年10月31日時点)小売業等を営んでいるもの。
- 3. 独自の販売戦略や店舗レイアウト、消費者へのサービスなどにより同業他社との差別化を行うことで、販売、来店客数に著しい効果を得ており、他の模範となっているもの。
- 4. 当表彰を過去5年以内に受けていない。
- 5. 八尾商工会議所の会員事業所(単位組織、団体組織)であること。
- 6. 直近の年間売上額が2期連続で前期を上回っていること。

#### 申込方法等

【申込方法】 下記の申込書にご記入の上、ご提出ください。

【審査方法】 訪問調査を行い、当所審査委員会において審査の上、

表彰の有無を決定します。

【表彰日】 2022年11月21日(月)

【申込期限】 2022年7月29日(金)までにお申し込みください。 【お申込み・ 八尾商工会議所 中小企業相談所 支援グループ お問い合わせ先】 〒581-0006 大阪府八尾市清水町1-1-6

TEL 072-922-1181 FAX 072-922-8828

#### 【受付について】

FAXをご送信いただいた後、当所から3日以内にご連絡いたします。万が一、連絡がない場合は恐れ入りますが事務局までお問い合わせいただきますようお願いいたします。

#### 八尾商工会議所 支援グループ 行

(FAX 072-**922**-8828)

### 優良中小商業店舗表彰 申込書

事業所名 (表彰店舗名)								
所在地	(〒 -	)						
TEL				FAX				
メール		(	<u></u>			八尾商工会議所メールマガジン	□要	□不要
担当者	(ふりがな) (氏 名)			(部署・役職	)			
【申込資格】 確認欄	□ 上記【申込資格】1~6について確認しました。							